COLEGIO BOM JESUS - ENSINO DE 19 E 29 GRAU

Curitita, { gtﬂ/\&%{ﬁ de 1979.

PO P RSV o sirie «

Hota:~

Professora:- CEb

TESTE DE COMUNICAZAO E EXPRESSAQ

=5

l.- Leitura e interpretacao do texto:

Uma Aventura de Xisto

Lucia Machado de Almeida

Aos nove anos, Yisto ficou de castigo por ter pregado um
Susto em sua professora, que por pouco nac endoideceu.

—Bruzo, disse ele ao seu companheiro, inventei uma brin
cadeira: quando a professora chegar, vamos fazé-la pensar que ficou surda/
de uma hora para outra.

-—Como? A gente vai dizer isso a ela?

—Bobo! Claro que nao... Vocé fingira que estd falando co
migo e eu com voce. Ficaremos serios e calados, mexendo com 0S8 labios, co-
mo se estivéssemos mesmo conversando. Faremos gestos, etecetera e tal, tu-
do em sil@ncio.

—Combinado!

Quando a professora entrou na sala, os dois comecaram a
brincadeira , com toda a seriedade. Resultado: depois de algum tempo, a Vi
tima arregalou os olhos, inquieta, sacudiu a cabega, pos a mao no ouvido e
deu um grito:

— Estou surda!

. 2 opric .o COI
A1 a professora ouviu a sua propria voz € ol rado de

X¥isto. Foi para o quarto sem ganhar paStéis de queljo— seu prato predile-

to— e ficou privado de brincar com Bruzo durante uma semana.

2.~ Comentando o texto:
a).- Copie substituindo as palavras grifadas por PRLEVIES Uealas 06 tewiko,

sem mudar o sentido:

Gk %eSt1CU1dvao%jjzizE§£; 3 ejtefz:iéy@’(Y\kxﬁ7 v $UY\j$UYLOkLU
- zZOo

isto assustou e, por isso foi punido. - ) LL
Dang Wk MooAe o PETASR (Lol pniold

b) .- "Endoidecer” & o mesmo que"ficar doido". (ual a palavra que tem o me s

mo sentido de:
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- ficar surdo? QJ]LWQ@JR’ + — - ficar mudo?
- ficar magro?L/AMOL0MN e - ficar palido?
U »

¢) .- Numere de acordo com a ordem em que oS fatos aconteceram: :
D # ~
—(f) -4 mestra pensa que perdeu a audicgao.
— (%) -Xisto explica a brincsdeiraa Bruzo.

— (99 -Xisto inventa uma brincadeira.

{ — (%) =-Xisto e Bruzo fazem de conta que estao dialogando.
J + (P -Xisto recebe uma punicao.

— (9 -A professora entra na sala,

— (% -Xisto expoe seu plano ao colega.

— (@) -A mestra grita:"Estou surda'.

~——(93 -Bruzo entende a brincadeira e concorda com ela.

— (%) -Bruzo nao entende como vai ser a brincadeira.

« (9) -A mestra fica sabendo que nao esta surda.

- Voce a aue o castloo de Xisto fpi justo?,
,71, Por que? %{ Qul e /TLQﬁ m“ow I/,CAW fofu ooy ros
Qe o ma%m%@’&o

3.- Automatizacao Gramatical:
a).— Empregue:

- 0 pretérito perfeito:

Eu vendi o carro. + NGs [\Seﬂ\j&QﬂYU9> O Calhp .
+ Tu qsemﬂm or Carne— . - ves RN ORI e cathd .
+Ele_ q¥MOVL o arndg .+ Eles__a®mO@MN O camo—.

- O futuro do subjuntivo.

Quando eles estudarem as licoes.

— Quando eu___ 00 9408 as licdes.

J
— Quando tu Jﬁﬁjﬁiﬁiﬁkﬂ]&é& as licoes.

—— Quando ele

as licoes.

— Quando nos as ligoes.

_ Quando vos A as licoes.
- agora o pretéerito imperfeito do subjuntivo:

Se eles fossem ao cinema.

w*- Se eu Qﬁ&;ﬁl a0 cinema.
\
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-#*S cir.ema.
-T—S cinamaT
e vt cinema,
-+ cinemz,

amanha.

: P
: VTL6?5 amanha,

4+ 4+ +-—|- —+

amanh J. a

-—..._.._ ————

Ll.= Escrova 2a forma rominal! (infinitivo, gerund1 aart1c1p10)os verbos:®

JQ

vL .A@w& ==
| &

2) .- Forme frascs com as secuinces palavras:

Ttiy (prgu.' UJ, mais=—o=- que—nos~ ossivel=-cedo.
- QMQ, LQ (5_Co &9 M%WQQ

sedie ~tenis~eles-par ida-a-de.

CL% 90§ Ay
: -na ey~-fazenda.
o

_.SL.L‘ {{-7110-) eS 3
— ﬁ_ﬁ_ ‘

astaxw (v get.perf.do iad:
+ eu e Mo

(¢

d).~ Escreva o sujeito 2 o predicadc:
- O professor ensi p*unom»g os alunos.
suetco._({) o figere mmwmmﬁ
~ Maria tem muita 'coragem.
jei !XYI£}51A1> . predicado+ Y ¢ é} 3

e) .- Cologuc o adverbic gue os parenteses
As criancas cantgin (modo)

Elas sairam

e . ' o (tempo)

no quarto, (1ugar)
ola. (aegacaey 2fI /M 9@90

acei as ligoes.(negacao)

- - - — ..w. . P -
H‘_~;;“h___*:ﬁ2M}JST 7 _cheva amarha, (duvida)

5. 2 orageo for simples e (c¢) se for composta:

( +1 #—J&-+







(9 O piassaroc esta na gaiola,
— (8) Paulec é meu primo e ele estuda muito e me ensina.

k&c) Marcelo faz perguntas ao professor e ele responde.

g) .~ Complete as palavras:
- com ¥ ou Xr
ca_§1))_ uagem - ), oupa + a j!ﬂiscar + fa {lofa

= CCm § ou C

C.idade 4 esclare C er 4 can_§, ado = (. enoura T
S fculo + »Jéierenata o

h) .- Redacgao:

De acordo com as quadrinhos faga a sua estorinha3l
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A COLESIO BOM JESUS - ESNINO DE 12 E 22 GR.US.

quitiba, Y  de gqh&ﬂg’ d 1979, ;
atuno:__ Q0 ‘Qudbentio Coduns 42 série Turpe 6
Nota: {/,(I‘\/ Professors MD&

A4

i)

TESTE DE INICIACA0 1S CIENCIAS:MATIMSTiC..

l,- \rme , efctue e tire a prova recal:

a)- 8423 X 876 =$3995

b)- 95465 + 594 =440 8‘1&(2
9594588t L © X8t
3506 1b0 w530 g%ifj’_g
OHEa 4_:1%3@ 6?—88‘*’ 7['
900" 3705 T 8[316
o) SRV ?3?0-5 PEES
19 9 14
5465 tzj'e,b%g
®"1agoo |77 auoo
2;- ANrme e efetue: O/O O% ing‘B
a)- 12,8 + 0,003 + 4,2 + 123 = 29,303 ig:gl 80 05155
b)- 24 - 18,45 =(p: 5B o3 |
c)- 0 82,50 X @ ?,525:@9&0/6& 4 J+ \—[~
d)- 3,75+ 0,15 =4, b
e)- 0,243 + 3 = 0,031
F)— 4 &« 0,936 = q\Q
) ol )- . e)- 3 0:q ' PR '
89,50 po=i X s 1
gi 0419'5_ 15;'1\ 9 01%0,0% 400010 936
19 50 0Dy 0 HEBY 42
b5 %o ¢ - L
%71,0)\0 QS‘@* D.“g.iO -
—+ 395 05 g
0 35 2 5
00 <&
| | N
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3.- Represente em forma de numeral decimal:
—+a)- 9 décimos =0,9
~+b)- 38 centésimoss= O’%%_
~+c)- 6325 milésimos=" p205
_—d)- 4 inteiros ¢ 9 ccntésimos=" ' qhmgﬂgﬁ
_~g)= 5/100= 54%’ 005
— )= 2/1000= 2% 00
—g)- 42/100= ‘-?Elé 0:”°Z'
h)- 83/10-89% 83

4,- Represente sob a forma de fragao decimal:

“‘{'ﬁ)- 0,5=

I /]
-+b)- 0,002= 9?1%.00 DN SN ///
+c)- U,29="I55. i%/ﬁﬁ \AYﬁ\i 4
—te)- 6,45= b‘*% a S /",'_,/\\)
)= 7,4 49 Ty \
e \\;,

oumdd avd Oﬁ:zljm A
s

6.,- Efetue sem armar:

oo

— a)- 4,685 X 10= Y685 +d)- 19,6 : 10= .539(3

—>b)- 9,241 X 100= gg;‘y -—)—e)_ 43,8 100= 04 398

— ©)- 25,43 X 1000= 95430 —f)- 3,214 : 100@:00?» R
A

o

7.~ Respondas
a)- Assinale (V) ou (F) nas afirmagoes:
— - ) rTeta & infinita (F)
— - 0 seg§mento de rota tem apenas um ponto de origem (V)
———— - \ semi-rota & ilimitada (F)
b)- Dé um excmplo:
._+—- Curva aberta: ///\flf\rL
~—— - Curva fechada simplos:\lgg"
w{’ - Curva fechada nao simplus:[}d

c)- Nssinale -com X as paralelas e com Y as concorrontous:

\ v O+
(*}/?/ T ‘O = b g ‘ X ’
\ | : I PO + R
V- \U y! i
Vv
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8.~ Ache: &O - O)Q@K 150:/‘,)@3,\,
,i,‘a)- 20% de 150 = ‘u‘f(ﬂf A0 X 0 D0~ b.0x v
- b)- 30% ds 200 = é@/’—%ﬁ S R
700

9.~ Resolva os problcmas:
a)- Uma peca de fazendsz media 240 metros; depois de molhada encolheu 0,4,
Quanto ficeu medindo? ,
SeMe , _q.! E«
4 oo 840 +102%
71\ 0 QHX Y= Gh
mo-gb= 431{

v Kicon apedimas 444 roul e

b). Jose possufa tt 620,00, gastou 0,07 dessa quantia e com o resto comprou

5 , W o
canetas, -Quanto custou cada caneta? 4 quo-{ 9_@7 8%9-
S.M.

@3%6&0 0051002680L -~

“""""ﬁ@‘hwéig o Cﬁé@&@x?:%;\%@ od ]

| 19 L 6o @W~ﬁ%9
R;~M_@m3%%& 33920 — 690 ‘%395}

C)~ Carlos e Paulo tem juntos 480 figurinhas., Carles tem 0,6 desse ndmero
® Paulo tem o resto, Quantas figurinhas tem Paulo? ‘
. ° ‘J%D— \A(L C.
| (6= &%%
dQH%O ‘;\QD@,-@_% 10,9,

Re M&j@m {32 Jl)ngmzﬁm
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COLEGIO BOM JESUS - ENSINQO DE 1© E 29 GRAUS

i

Curitiba, |0 . de gthQ§§L - de 1979. "
Aluno:. Z\g%gg' (?Lééﬁitg, O AW ' T T—

Nota: ({Zjﬂi /// Professora: iEiDJ”QmQ\
gl

»

/‘”A&‘
a///, TESTE DE INTEGRAGAO SOCIAL
b el e e e
l.- Responda:
_}waa)- For que D.Pedro de Alcantara nao, podia, covernar o bBrasil?
R:- (gél (%xm O (TRURISt OLm )Jb\ad%

’WF'b)- Com que titplp o.segundo imp r foi coroado?
fer o Julule de K) (ju&m?

*’%’ c)- Onde se deu a Guerrz dos Farrapos e aue

chefiou? |
- Lo g b Gponds o ol o o olfiode po

d)=- Quais as Cdﬁémﬂ uerru do Faraguai?
- )

—~

3

iy RS

'f_ e)- Como se chamou a rlmalra locomotiva brasileira?
e S

f)- 0 que foi imaugurado no

governo de D.Pedro II que fez a ligacao do Bra

h)- Qual a vegethcao tipica da regiao nordeste?
fﬂ L

" = -

T
e i)= Quiis as dua?rpalmeiras i?p?rtantes da regiao nordeste?
Do Q:Ct}UVbCKAAA%Cx . L”Cb%A&;
2,- Uumere & 22 coluna de acordo com a 19:
-Ar(l) VYaranhao (5) Recife
4»(2) Bahia (1) Matal
—1(3) Sergipe () Joao Yessoa
—(4) Alagoas () Fortaleza
’ (5) Permambuco (4) Terezina
1(-) Paraiba (Q) Salvador
~} (7) Rio Crande do Norte (") Aracaju
J,(8) Ceara (1) Sao Luis

f (9) Piaui (%) Maceio
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3.- Complete:

e {
- . . D VLU QL O T
_75’3)- Regencias foi um yﬁg%ﬁgbgj que governou no lugar do
___b)- Para combater o ditadpr paraguaio, o Brasil uniu-se a <EALRUJO}3\
/ A/
2 LG formando a IKLD\
=7 i

ﬁ, ¢)- Caxias foi chamado de o

sua atuacao nas batalhas.

‘ /i‘ d) .~ Destagam~se na poesi urante o~ segupdo reinado: ég;&ﬁUTﬂj&b& (43.(j%zﬂ(
T Gedae Ny Selrs  Umiaind OS] DAMUAONS
PO - \

i
[ e).- A populacao do nordeste & constituida de: \$ﬂﬁ>ﬁ\?§ﬁ
- e

d}&i\gm 1 :

o i e oo

r >

4.~ Coloque F ou V:
“+ (V) No nordeste ha acudes.
__(¢) 0 principal produtc & o café.
4+ (V) Agucar e algodao sao nprodutos do nordeste.
(V) 0 café se desenvolveu no vale do Paraiba.
4+ (F) D.Pedro II nao fez uma boa administracao.
-+ (F) A primeira estrada de rodagem do Brasil chama-se transportaveis,
4 (F) A Bolivia témou parte da triplice alianga.

4 (V) 0 nome do Duque de Caxias era Luis Alves de Lima e Silva.

5.- Coloque um X nas afirmativas corretas:
R a) .- As regencias duraram:
r ¢ )5 anoes (X) 10 anos ( ) 15 anos () 25
’F‘ b).- 0 governo de D.PedroIl comecou apos:

anos

(¥) as regéncias ( ) Abdicacao de D.Pedro I ( ) Guerra dos Farrapos
{ ) Guerra do Paragual

~*~ c.- O construtor da 19 Estrada de Ferro do Brasil fois

( ) Castro Alves (X) Irineu Evangelista de Souza ( ) Pedro Américo

¢ ) Fagundes Varela
#JYv d.- O principal rio da Regiao Hordeste &:

(X) Sao Francisco ( ) Parana ( ) Iguacu

( ) Paranapanema
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COLEGIO BQ!! JESUS - ENSINO DE 19 E 2¢ GRAUS

Curitiba,
Aluno- L‘)&@Q

Nota- i U !/Zv

O

de 1672.

49 serle tu
Frofessora-

I

e}
=)
[p]

IENCIAS

v

L= Responda.
) unggo dos_rins? j ) y : {

Que __sao anlmals vivi

™ € S TR rhwmw&mom me OAN G ¢

- Expligue como devem ser(conseyvadgs,os 11 dntos?

Ri-_ 00 OO DO 6N oM Soneyydy Alprols S50 QDY %
Lvmf’mimmﬂﬂmmﬂm
DV SO NS D0 VLI Dy <)
-+~ ~ Como m ser oS f@h

‘ at1men os “das casas"

- Escreva (V) se for verdadeiro ou
Os oviparos se reproduzem nor meio de ovos.
Devemos comer todo momento e tomar bastante refrlgerantes.

So devemos comer frutas e verduras bem lavadas.
Nao mastigar os alimentos.

Devemos respeitar os direitos dos outros,
deiras perigosas.

(F) se for falso:

evitando acidentes e brinca

Numere de acordo:
(1) alimentos construtores — (M) alimento energetico
(2) alimentos energéticos w=(B) leire
(3) alimentos reguladores —(4) acucar, amido e as gorduras
(4) alimento quase completo ~—( leite, queijo, coalhada, carne,ovos
(5) fornecem enerpgia e forga ao —(9) vitaminas e sais minerais

nosso organismo.

= Complete:

*

n

%%ﬁﬁBJt rmog umna boq£§%£55 devemos
ﬁﬁﬁhﬁW} recreacao,<9J

bl
- Ligquido incolor,

i lios ibo\ssi“‘““

hlgxene iessoal,

- O homem & um ser

QNI S

de cheiro desagradavel e o

AP
)

-~ A urina fica retida na

%—W@~~M»~m@ TSI

Os insetos devem ser combat@dos com

ate ser‘'eliminada.
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COLEGIO BOM JESUS - ENSINO DE L9 E 29 GRAUS

Curitiba,_J  de eujuﬁ%e n de 1973.

0
Aluno: _—O%ao’ Ve CoLOUR 49 serie @rm é) :
, nﬁiEoQ

Professora:

TESTE DE EDUCACAO MORAL E CIVICA

1.- Responda:

_J) a)- Qual a finalidade principii)da ONU? é&kﬁéQ
R:i= £ Q @Mm%ﬁ(ﬁﬁmw RpOS AAVINOLNIX -

- i ? Y
")L gz' i EeEvé;aC;‘ 'OEA?\O Qe 51\& «7.MWTUD_ O\DJ‘\' W{LS&

O comos,
v/#, c)- Atraves de que meios de comunicacao ficamos sabendo, quase que imedia-

2.~ Numere de acordo:
(1) onNu (2) Organizaczo dos Estados Americanos
{; (2) OEA (3) Organizacao Educativa, Cientifica |,
Cultural das Nagoes Unidas.
"4’ (3) UNESCO (4) Organizacao das Nacoes Unidas

3.- Complete:
h*— a)- Nos dias de hoje, nenhum pais do

mundo que o cerca.






